

16 июля 1965

от

г. Хабаровск

Газета №

С л о в о Б л а г о д а р н о с т и

Итак, гастроль Иркутского театра драмы в Хабаровске закончилась. За полтора месяца иркутяне показали десять своих спектаклей — состоялось 82 представления. Последний спектакль «Люди, которых я видел» стал одновременно вечером прощания хабаровчан с Иркутским театром.

Когда спектакль закончился, и весь творческий коллектив вышел на сцену, навстречу актерам поднялись представители общественных организаций, партийные работники, просто зрители — с цветами в руках. Было сказано много теплых слов благодарности. Театр внес немалый вклад в дело эстетического воспитания трудящихся, он укрепил творческую дружбу наших двух городов — Иркутска и Хабаровска. Приветственные адреса, грамоты, подарки преподнесли коллективу театра секретарь горкома КПСС тов. Кокочкин, зам. начальника краевого управления культуры тов. Швырин, председатель краевого комитета профсоюза работников культуры тов. Братковский и другие.

С ответным словом выступил директор Иркутского театра О. А. Волин.

— Мы благодарны хабаровскому зрителю и за то, что он был к нам так внимателен, и за все то, чему он нас научил. Знаем: эта встреча — не последняя, — сказал он.

Коллектив Иркутского драматического театра покидает Хабаровск. Начинаются его месячные гастрольные выезды в Комсомольске-на-Амуре и Советской Гавани.